سـ1: أدى النشاط البركاني فوق قيعان البحار إلى تكون البحار والجزر التالية :-
أ- اندونيسيا , الفلبين , اليابان , ماليزيا , هاواي .
2- الجزيرة العربية .
سـ2: ثبت علميا بالأدلة المادية الملموسة أن حالة قيعان المحيطات بما فيها المحيط المتجمد الشمالي والجنوبي :-
أ- مسجرة تسجير حقيقياً بصهارة الصخرية المندفعة 
سـ3: لماء والنار ضدان متناقضان بمعنى انهما لا يجتمعان في مكان واحد فهل بالإمكان ان يجتمعان :-
أ- نعم 
2-  لا
5-  متردد
د- لا اعلم 
سـ4 : درجة الحرارة  العالية فوق مائية درجة تبخر الماء فهل يوجد فيما درست ما يخالف ذلك   :-
1-  نعم 
ب- لا
ج- متردد
    د- لا اعلم 
سـ5: فقرة خاطئة حددها :
من صور  تسخير الشمس للإنسان إن كانت سبباً بعد الله في وجود :-
أ- المجال المغناطيسي 
ب- طبقة الأوزون 
ج- أحزمة الإشعاع 
د- جريان الينابيع 
سـ6: تتوافق الحقائق العلمية مع قولة تعالى :((البحر المسجور)):-
1- صحيح 
2-  خاطئ
5- لا أدري
سـ7: تتوافق الحقائق العلمية مع قولة تعالى :((الأرض بعد ذلك دحاها)):-
1- صحيح 
2- خاطئ
5- لا أدري
سـ8: الدنيا و الأخرة سنين وقوانين فهل هذه السنين : -
1- متوافقة ومتطابقة
2- مختلفة وغير متطابقة
سـ9: فسر ابن الكثير البحر المسجور بأنه :-
1- الماء الذي تحت العرش
سـ10: قرر القرآن إن البرق :
1- ضياء
سـ11: لكي ينصهر الجليد المجتمع فوق قطبي الأرض وقمم الجبال يحتاج إلى :-
1- ارتفاع درجة الحرارة بمعدل 6ْ فما فوق 
سـ12: المصدر الرئيسي للغلاف المائي و الغازي :-
1- البحار  و المحيطات
2- الأنهار
ج- الأمطار
سـ13:حدد الإجابة الخاطئة : تضطرب حركة المخمور و سلوكه بالتالي:-
1- يقوي على التفكير السليم  
سـ14: حدد الإجابة الخاطئة : الخمر يسبب أمراض عديدة منها :-
1- تقوي العضلات ولاسيما عضلة القلب  
سـ15: يعرف الضوء ( الضياء ) بأنه :-
1- الجزء المرئي من الطاقة الكهرو مغناطيسيه
سـ16: الشمس عبارة عن :-
    أ- سراج وهاج مصدر للضوء 
2- كوكب عاكس للضوء
   ج- مذنب
    د- نيزك
سـ17: لو توقفت الطاقة الشمسية عن وصولها إلى الأرض والتي هي مظهر من مظاهر تسخير الشمس للإنسان و الحياة لحصل الآتي :-
1- استحالة الحياة وانعدامها 
 سـ18: اقسم بالخنس الجوار الكنس وذلك دليل على :-
أ- أهميتها و عظمتها
2-  لحقارتهما 
سـ19: قرر القرآن إن الشمس :-
1- ضياء
سـ20: فقرة خاطئة : سخر الله  لنا الشمس من جوانب تسخير الشمس ما يلي :-
أ -عدم وصول ضوء الشمس إلينا. 
سـ21 : تماس النيران مع ماء البحار ينتج عنة :- 
1- تجانس الضدان وعدم تأثير احدهما في الا خر 
2- أنطفأ  النيران 
ج- تبر الماء 
    د- تجمد الماء 
  سـ22 :حدد الاجابة الخاطئة : دور الحس الغلمي المعروف اليوم هو:-
1- كنس صفة الكون .
سـ23:معنى الجور :- 
1- متحركة وجارية 
سـ24: تسمى الجوار الكنس حديثاً :- 
1- الثقوب السوداء 
سـ25: الجاذبية الرهيبة تحدثها الشمس على مكوناتها تجعل تلك المكونات تتجاذب كلها نحوى مركز الشمس حدد فهمك :- 
1- صحيحة 
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